
Quest ce que le cadeau  E' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
44 ÷ 11 = 24 ÷ 12 = 15 ÷ 5 =192 ÷ 12 = 48 ÷ 8 = 270 ÷ 18 =48 ÷ 12 = 57 ÷ 3 = 10 ÷ 5 =18 ÷ 9 = 187 ÷ 17 = 54 ÷ 9 =234 ÷ 18 = 91 ÷ 13 = 32 ÷ 8 =57 ÷ = 19 54 ÷ = 18 144 ÷ = 830 ÷ = 10 306 ÷ = 17 77 ÷ = 11209 ÷ = 11 56 ÷ = 4 266 ÷ = 1485 ÷ = 5 48 ÷ = 8 255 ÷ = 17304 ÷ = 16 60 ÷ = 5 190 ÷ = 19÷ 5 = 2 ÷ 10 = 9 ÷ 17 = 13÷ 14 = 11 ÷ 18 = 9 ÷ 19 = 15÷ 18 = 4 ÷ 5 = 3 ÷ 19 = 18÷ 20 = 5 ÷ 16 = 7 ÷ 3 = 17÷ 17 = 16 ÷ 5 = 6 ÷ 3 = 7
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Quest ce que le cadeau  E  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
44 ÷ 11 = 4 24 ÷ 12 = 2 15 ÷ 5 = 3192 ÷ 12 = 16 48 ÷ 8 = 6 270 ÷ 18 = 1548 ÷ 12 = 4 57 ÷ 3 = 19 10 ÷ 5 = 218 ÷ 9 = 2 187 ÷ 17 = 11 54 ÷ 9 = 6234 ÷ 18 = 13 91 ÷ 13 = 7 32 ÷ 8 = 457 ÷ 3 = 19 54 ÷ 3 = 18 144 ÷ 18 = 830 ÷ 3 = 10 306 ÷ 18 = 17 77 ÷ 7 = 11209 ÷ 19 = 11 56 ÷ 14 = 4 266 ÷ 19 = 1485 ÷ 17 = 5 48 ÷ 6 = 8 255 ÷ 15 = 17304 ÷ 19 = 16 60 ÷ 12 = 5 190 ÷ 10 = 1910 ÷ 5 = 2 90 ÷ 10 = 9 221 ÷ 17 = 13154 ÷ 14 = 11 162 ÷ 18 = 9 285 ÷ 19 = 1572 ÷ 18 = 4 15 ÷ 5 = 3 342 ÷ 19 = 18100 ÷ 20 = 5 112 ÷ 16 = 7 51 ÷ 3 = 17272 ÷ 17 = 16 30 ÷ 5 = 6 21 ÷ 3 = 7

Joyeux Noël de MathsLibres.com!


